Il 30 gennaio 2007 il consiglio della Regione Sagrestia guidato dal ciellino Formigoni ha approvato col voto dell¹opposizione una delibera, mascherata sotto il nome di "Regolamento in materia di attività funebri e cimiteriali", che obbliga tutte le donne che abortiscono a decidere se seppellirsi da sé il proprio feto o farlo seppellire all'Asl, coi soldi pubblici, in una fossa comune. 

Ai tempi della schiavitù i proprietari terrieri stupravano le schiave e chi nasceva da quegli stupri era considerato/a proprietà dello schiavista. Oggi, anno del dominio santo 2007, il feudatario della Regione Sagrestia, si sente padrone dei feti abortiti nel suo territorio ed obbliga a considerarli come già nati. 

Si tratta non solo di un chiara criminalizzazione dell¹interruzione volontaria di gravidanza ​ già resa così difficile dalla crescente presenza di obiettori di coscienza negli ospedali della Regione Sagrestia ​ ma anche dell¹imposizione a tutte le donne delle convinzioni religiose del governatore Formigoni. 

Non intendiamo tollerare più a lungo questo clima da regime teocratico.

Per rispondere a questo grottesco e medievale attacco alla libertà di scelta e all'autodeterminazione delle donne le Maistat@zitt@ organizzano un 

CORTEO FUNEBRE DELL'OVULO NON FECONDATO 
giovedì 8 marzo 2007 ore 18
partenza da Corso Italia 19 
(sede centrale dell'Asl di Milano)

Dopo aver consegnato all'Asl i nostri assorbenti usati perché vengano "degnamente" seppelliti, il corteo si snoderà per le vie del centro. 

Invitiamo tutte le donne a partecipare, vestendosi a lutto e portando i propri assorbenti (e preservativi) usati da consegnare ai feticisti della Regione Sagrestia.

Per contatti e adesioni: maistatezitte@autistiche.org

Link di approfondimento:
il nuovo regolamento
http://www.unionelombardia.it/fs/sala_stampa/newsletter/2007/documents/REG0014.pdf 
che va a variare quello del 2004 http://www.usciamodalsilenzio.org/documentazione/regolamento_attivita_funebri.pdf
si veda anche la legge del '90
http://www.usciamodalsilenzio.org/documentazione/regolamento_materia_attivita_funebri_cimiteriali.pdf

Le dichiarazioni dell'opposizione che ha votato la delibera:
http://www.dslombardia.it/index.aspx?m=64&f=4&IDNews=563
http://www.dsregionelombardia.it/elenco.asp?Submit=Cerca&area=Sanit%E0&au=ORIANI&tipo=%25
http://www.verdiregionelombardia.net/LIvello%202/ComunicatiStampa.htm
http://www.marioagostinelli.it/wordpress/2007/02/07/regolamento-tecnico-%E2%80%9Csulle-attivita-funebri-e-cimiteriali%E2%80%9D/
